Το κάλεσμά μας για το «Festival Contre le Racisme», Ulm/Neu-Ulm 2021
Το 2021 το Φεστιβάλ κατά του ρατσισμού (fclr) Ulm/Neu-Ulm θα πραγματοποιηθεί για 6η φορά. Φέτος αμφισβητούμε τις κυρίαρχες δομές εξουσίας της δημοκρατίας μας. Τι είναι ορατό στην κοινωνία μας; Και τι δεν είναι; Γιατί είναι έτσι; Και γιατί πρέπει να αλλάξει;
Λιγότερες ευκαιρίες, λιγότερα χρήματα, λιγότερος χρόνος, λιγότερη ασφάλεια - αυτά είναι τα αποτελέσματα της διαρθρωτικής μειονεξίας. Πολλοί άνθρωποι επηρεάζονται από αυτό: Άνθρωποι που έχουν βιώσει ρατσισμό, άτομα με αναπηρία, άτομα της κοινότητας LGBTIQ+ και γυναίκες γενικά, για να αναφέρουμε μερικά παραδείγματα. Τα άτομα που πλήττονται δεν έχουν την ίδια πρόσβαση σε πόρους όπως η τέγαση, η εκπαίδευση, η υγειονομική περίθαλψη, η εξουσία, η συμμετοχή στα κοινά, η αναγνώριση και το εισόδημα. Ως αποτέλεσμα αυτής της συστηματικής  αδιαφορίας, εμφανίζονται λιγότερο στον δημόσιο, οικονομικό και πολιτικό διάλογο. Είναι αόρατοι! Οι ανησυχίες τους δεν λαμβάνονται υπόψη. Οι δομές εξουσίας παγιώνονται και επεκτείνονται.
Όποιος γράφει την ιστορία καθορίζει τι θα ειπωθεί. Όποιος καθορίζει το δημόσιο διάλογο υπαγορεύει το πνεύμα της εποχής. Αυτό είναι ιδιαίτερα εμφανές στην πανδημία του Κορονοϊού. Καθώς η πίεση αυξάνεται, η συζήτηση γίνεται πιο έντονη και τα υπάρχοντα παράπονα πιο εμφανή. Η τάση για βία στην κοινωνία είναι αποδεδειγμένα σε άνοδο. Ο ρατσισμός και οι διακρίσεις είναι πραγματικές, καταπιέζουν και πληγώνουν. Η μισανθρωπία που σχετίζεται με τις ομάδες είναι ένα πρόβλημα που επηρεάζει την κοινωνία στο σύνολό της, επηρεάζοντας τις στάσεις, τη σκέψη και τη γλώσσα όλων των ανθρώπων. Επειδή ξεκινάει με τη γλώσσα και τελειώνει με το Hanau. Είναι μια απειλή σε υπαρξιακό επίπεδο και επομένως κρίνεται απαραίτητο να την αντιμετωπίσουμε αποφασιστικά.
Το fclr Ulm/Neu-Ulm 2021 έχει το σύνθημα aόρατο. Με διαλέξεις, εργαστήρια και εκθέσεις θέλουμε να ευαισθητοποιήσουμε τους πολίτες σχετικά με τις ρατσιστικές πράξεις και τις διακρίσεις. Εκθέτουμε  τους υποκείμενους μηχανισμούς και δίνουμε παραδείγματα για την αντιμετώπισή τους. Ας κοιτάξουμε προσεκτικά και ας αποκαλύψουμε τα τυφλά σημεία της κοινωνίας! Πρόκειται για μάθηση και απομάθηση, καθώς και για την καταπολέμηση των διακρίσεων ενεργά, αποφασιστικά και από κοινού. Για μια πιο δίκαιη κοινωνία, στην οποία η υπάρχουσα ποικιλομορφία θα αντικατοπτρίζεται και πολιτικά και στην καθημερινή ζωή!
Το φεστιβάλ Contre le Racisme με θέμα "aόρατο" θα πραγματοποιηθεί φέτος από τις 19 Ιουνίου έως τις 11 Ιουλίου στην Ulm και τη Neu-Ulm και γύρω από αυτές.

