Vår inbjudan till festivalen mot rasism Ulm/Neu-Ulm 2021
År 2021 kommer Festival contre le racisme (fclr) Ulm/Neu-Ulm att äga rum för sjätte gången. I år ifrågasätter vi de rådande maktstrukturerna i vår demokrati. Vad är synligt i vårt samhälle? Och vad är inte det? Varför är det så? Och varför måste den förändras?
Mindre möjligheter, mindre pengar, mindre tid, mindre trygghet - det är effekterna av strukturella nackdelar. Många människor påverkas av detta: Personer som har upplevt rasism, personer med funktionshinder, personer i HBTQIA*-samhället och kvinnor i allmänhet, för att nämna några. De drabbade har inte samma tillgång till resurser som bostäder, utbildning, hälsovård, makt, deltagande, erkännande och pengar. Som ett resultat av denna systematiska nackdel har de en mindre roll i den offentliga, ekonomiska och politiska debatten. De är osynliga! Deras oro beaktas inte. Maktstrukturerna befästs och utvidgas.
Den som skriver historien bestämmer vad som berättas. Den som bestämmer det offentliga samtalet dikterar tidsandan. Detta är särskilt tydligt i Corona-pandemin. När trycket ökar blir debatten skarpare och de befintliga missförhållandena tydligare. Våldsbenägenheten i samhället ökar bevisligen. Rasism och diskriminering är verkliga, de förtrycker och skadar. Grupprelaterad misantropi är ett problem som påverkar hela samhället och som påverkar attityder, tänkande och språk hos alla människor. För det börjar med språk och slutar med Hanau. Det är ett hot på en existentiell nivå. Det är nödvändigt att motverka den på ett avgörande sätt.
fclr Ulm/Neu-Ulm 2021 står under parollen Osynlig. Med föreläsningar, workshops och utställningar vill vi öka medvetenheten om rasistiska och diskriminerande handlingar. Vi visar de bakomliggande mekanismerna och ger exempel på hur man kan motverka dem. Låt oss titta närmare och avslöja blinda fläckar i samhället! Det handlar om att lära sig och lära sig av samt att aktivt, beslutsamt och tillsammans bekämpa diskriminerande beteenden. För ett rättvisare samhälle, där den befintliga mångfalden också återspeglas politiskt och i vardagen!

Festivalen mot rasism med temat " Osynlig " kommer i år att äga rum från den 19 juni till den 11 juli i och omkring Ulm och Neu-Ulm.
