Nuestra convocatoria para el Festival contra el racismo Ulm/Neu-Ulm 2021
En 2021 se celebrará por sexta vez el Festival contra el racismo (fclr) Ulm/Neu-Ulm. Este año cuestionamos las estructuras de poder imperantes en nuestra democracia. ¿Qué es visible en nuestra sociedad? ¿Y qué no lo es? ¿Por qué es así? ¿Y por qué tiene que cambiar?
Menos oportunidades, menos dinero, menos tiempo, menos seguridad: estos son los efectos de la desventaja estructural. Muchas personas se ven afectadas por esto: personas que han sufrido racismo, personas con discapacidad, personas de la comunidad LGBTQIA* y mujeres en general, por nombrar algunas. Los afectados no tienen el mismo acceso a recursos como la vivienda, el nivel educativo, la atención sanitaria, el poder, la participación, el reconocimiento y el dinero. Como resultado de esta desventaja sistemática, figuran menos en el discurso público, económico y político. Son invisibles. Sus preocupaciones no se tienen en cuenta. Las estructuras de poder se consolidan y amplían.
Quien escribe la historia determina lo que se cuenta. Quien determina el discurso público dicta el la manera de pensar actual. Esto es especialmente evidente en la pandemia de Coronavirus. A medida que aumenta la presión, el debate se agudiza y los agravios existentes se hacen más evidentes. Está demostrado que la propensión a la violencia en la sociedad va en aumento. El racismo y la discriminación son reales, oprimen y hacen daño. La misantropía de grupo es un problema que afecta a toda la sociedad, influyendo en las actitudes, el pensamiento y el lenguaje de todas las personas. Porque empieza con los dichos y termina con Hanau. Es una amenaza a nivel existencial. Es necesario contrarrestarlo con decisión.
La fclr Ulm/Neu-Ulm 2021 se presenta bajo el lema InVisible. Con conferencias, talleres y exposiciones queremos concientizar sobre los actos racistas y discriminatorios. Mostramos los mecanismos subyacentes y damos ejemplos de cómo contrarrestarlos. Observemos de cerca y descubramos los puntos ciegos de la sociedad. Se trata de aprender y desaprender, así como de luchar contra los comportamientos discriminatorios de forma activa, decidida y conjunta. Por una sociedad más justa, en la que la diversidad existente se refleje también políticamente y en la vida cotidiana.
El festival contra el racismo con el tema "InVisible" se celebrará este año del 19 de junio al 11 de julio en Ulm y Neu-Ulm y sus alrededores.
