Festival Contre Le Racisme Ulm / Neu-Ulm 2021
2021'de, Festival Contre Le Racisme (FCLR) Ulm / Neu-Ulm 6. kez gerçekleşir. Bu yıl, demokrasimizin hakim güç yapılarını sorgulayacağız. Toplumumuzda neler görülebilir? Ve ne değil? Neden? Ve neden böyle değişmeli?
Daha az fırsatlar, daha az para, daha az zaman, daha az güvenlik - bunlar yapısal dezavantajın etkileridir. Bu birçok insanın etkilendiği: ırkçılık tecrübesi olan insanlar, engelliler, LGBTQIA'nın insanları * topluluk ve genel olarak kadınlar sadece birkaç kişi isimlendirir. Etkilenen, konut, eğitim nitelikleri, sağlık, güç, katılım, tanıma ve para gibi kaynaklara aynı erişime sahip değildir. Bu sistematik ayrımcılığın sonucunda daha az kamu, ekonomik ve politik söylem daha az bulacaksınız. Onlar görünmez! Endişeleriniz dikkate alınmaz. Güç yapıları güçlendirilir ve genişletilir.
Hikayeyi yazan, anlatılanları belirler. Kamu söylemi belirleyen, Zeitgeist'i belirler. Bu, Coronapandemie'de de belirgindir. Artan baskı, daha keskin ve mevcut suiistimallerin işleri haline gelir. Toplumdaki şiddet süresi açıkça artmaktadır. Irkçılık ve ayrımcılık onları bastırmak ve ihlal etmek için gerçektir. Grupla ilgili insan sıkıntısı, tüm insanların tutumu, düşünmeyi ve dilini etkileyen toplumsal bir problemdir. Çünkü dille başlar ve Hanau'da sona erer. Varoluşsal düzeyde bir tehdittir. Bu, önlemek için belirleyicidir.
FCLR Ulm / Neu-Ulm 2021 sloganı altında görünmez. Dersler, atölye çalışmaları ve sergilerle, ırkçı ve ayrımcı eylemler hakkında eğitim vermek istiyoruz. Altta yatan mekanizmalar gösteriyoruz ve nasıl önleneceğine dair oynayacağız. Yakından bakalım ve kör sosyal lekeleri ortaya çıkaralım! Öğrenme ve kaybetme ile ilgilidir, aynı zamanda aktif, belirlenen ve birlikte mücadele eder. Mevcut çeşitliliğin de politik olarak ve günlük yaşamda yansıtıldığı daha adil bir toplum için!
Festival contre Le Racisme, "Görünmez" konusu ile bu yıl 19 Haziran'dan 11 Temmuz'a Ulm ve Neu-Ulm çevresinde gerçekleşecek.

